
2017 – 2022 Surveys



Satisfaction with Cañada’s training is 
consistently high
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How satisfied are you with the education and training you received at Cañada College?



Since the expansion of online delivery of courses there 
has been an increase in students taking CE classes for self-
enrichment and a decline in pursuing certificates
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What was the one PRIMARY reason you studied at Cañada College?
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A majority of students do not transfer, but of 
those that do most remain in their same field
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After completing your coursework, did you transfer to another college 
or university?

No, I did not transfer

Yes, I transferred to a different college, IN THE SAME FIELD OF STUDY

Yes, I transferred to a different college, IN A DIFFERENT FIELD OF STUDY



The vast majority of transfers are going to 
four-year colleges
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Of those who transferred, was this a two-year or four-year college or 
university? 

Two-year College Four-year College Other



Our career services are not being widely 
utilized by CE students and usage is 
decreasing over time
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Did you use Career Services offered at our college?

Yes - many times Yes - once or a few times No - not at all



The number of students who found a job after coursework has 
generally increased along with those not looking for employment 
while those continuing to pursue their studies has decreased
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Yes, and I found a job

Yes, and I still have not found a job

No, I was already employed when I finished my courses and training

No, I was not looking for employment after I finished my courses and
training

Not applicable as I am still pursing my studies

Did you engage in a job search after you finished your courses and training?
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Students who are unemployed and not seeking work has 
slightly decreased while students employed at a single job 
has slightly increased
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What best describes your current employment status?
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In general students are coming to CAN with a higher rate of full 
time employment and they continue to have a higher rate of full 
time employment after finishing their coursework
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A majority of students are employed in the field of their 
coursework – however, the proportion of students 
employed outside of their field is generally increasing
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How closely related to your field of study is your current job?

Very close Close Not Close



ECE had the largest segment respond to 
the survey followed by Business. 
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What program of study (certificate, or major) were you pursuing at Cañada College? 


